



№1 октябрь 2010

ПЯТНИЦ

школьная газета
гимназии №293



От редактора

Учитель!
Перед именем
твоим позволь
смиленно
преклонить
колени!..

Здравствуйте, дорогие читатели!

Время несется стремительно. Кажется, только прозвенел первый звонок, а уже наступил октябрь. В этом месяце мы отмечаем замечательный праздник - День учителя.

Уважаемые учителя, мы поздравляем Вас с праздником и желаем хорошего настроения, талантливых учеников и интересных проектов.

Мы рады снова приветствовать вас на страницах нашего издания. Этот выпуск мы посвящаем Вам, нашим дорогим учителям.

Главный редактор

Главное - школа

Школа - главная, неотъемлемая часть жизни каждого человека. Многие из нас, наверное, думают, что она дает нам только знания, но, уверяю вас, это далеко не так. Следует отметить, что в школе мы находимся 1/2 - 1/3 дня. Большинство наших мыслей, чувств, эмоций связано именно со школой. Она учит нас общению с людьми, прививает основы дисциплины и порядка, ответственность, воспитывает в нас характер, помогает стать личностью, наставляет на правильный жизненный путь, знакомит с окружающим миром и его



законами, помогает выбрать будущую профессию.

О днях, проведенных в школе, мы будем вспоминать с радостной улыбкой на лице, а может, даже со слезами благодарности, и, конечно же, не единожды мы вспомним наших учителей, благодаря которым так запомнились нам эти годы.

Мерцалова Аня,
8в класс

7 ПЯТНИЦ

Ежемесячная газета
ГОУ гимназии
№293

РЕДАКЦИЯ: Погорелова Ирина Анатольевна, Абрамова Ирина Анатольевна.
ВЕРСТКА: Андрюкова Евгения Валерьевна; Шемякова Валерия 10а;
Тихенькая Ольга 10а; Сарычева Алина 10а; Кирилловых Екатерина 10а;
Коцеруба Полина 10а.

Жизнь Замечательных Людей



В октябрьском выпуске нашей газеты мы решили поместить интервью с директором гимназии Инной Геннадьевной Баевой.

Корреспондент:
Здравствуйте, Инна Геннадьевна. Расскажите, пожалуйста, о вашем первом учителе и о школе, в которой учились.

Инна Геннадьевна: В жизни каждого человека, первый учитель - это мама, которая берет за руку и приводит в новую жизнь. Так и меня когда-то Александра Ивановна взяла за руку и привела в первый класс, откуда началась лучшая часть моей жизни - школьные годы. В школу я пошла в городе Екатеринбурге, где и проучилась до 8 класса.

К.: Какие нововведения вы планируете в школе?

И.Г.: Нововведениями это назвать сложно. Главное, чтобы гимназия оставалась на том же высоком уровне. В гимназии должен быть самый высокий уровень преподавания по всем предметам. Гимназии Санкт-Петербурга всегда были эталоном для всей страны. Выпускников петербургских гимназий всегда отличала культура и разностороннее образование. Сейчас мы направляем все силы на повышение качества образования. В этом году

гимназия стала активным участником «Всероссийской ассоциации гимназий», и на ближайших каникулах весь педагогический состав примет участие во Всероссийской гимназической конференции, где обменяется опытом с педагогами других районов и городов. Так же необходимо внедрять информационные технологии, новые методы обучения. Планируются дни открытых дверей, чтобы познакомить родителей с новой



системой обучения.

К.: Что вы делаете в свободное от работы время?

И.Г.: Свободного времени у меня почти нет. Это в основном воскресенье. Я стараюсь все это время проводить с семьей, выезжать на природу, посещать фитнес-клуб, встречаться с друзьями.

К.: Есть ли у вас домашние животные?

И.Г.: Дома у меня живет замечательный кот. Его зовут Джонни Депп. Он очень похож на пирата Джека Воробья, такой же очаровательный хулиган.

К.: Вы уже полгода возглавляете нашу гимназию. Как вы себя чувствуете в кресле директора?

И.Г.: Очень комфортно. Наверное, сказывается 26-летний опыт работы в школе. Я долго была заместителем директора в другой гимназии. Накопленный опыт помогает

мне видеть проблемы, существующие в нашей гимназии, и пути их разрешения. Меня очень порадовало, что коллектив нашей гимназии встретил меня очень положительно и готов развиваться. Ведь именно это развитие очень важно для каждого преподавателя. Надеюсь, что наше дальнейшее сотрудничество будет очень успешным.

К.: Расскажите, пожалуйста, о своих детях.

И.Г.: У меня только один ребенок - дочь. Она является студенткой 4 курса Политехнического университета, параллельно учится на Филологическом факультете СПБГУ на отделении французского языка. Также является ведущей солисткой в ансамбле Flamenko Aero, известного не только в Санкт-Петербурге, но и других городах. Я считаю, что у меня замечательная дочь,



прекрасный муж и у нас очень дружная семья.

К.: Любите ли вы готовить и какое у вас самое любимое блюдо?

И.Г.: Готовить я люблю. Но у меня не так много свободного времени. Готовлю, в основном, для своей семьи. А мое любимое блюдо то, что нравится моей

семье. Но сама я очень люблю кофе и яблоки. Это продукты, от которых я никогда не откажусь.

Если фильм, то
Унесенные ветром
Если время года, то лето
Если книга, то «Война
и мир»
Если напиток, то кофе

Если животное, то кошка
Если цвет, то черный
Если погода, то солнечная

K.: А какое ваше любимое время суток?

И.Г.: Мое любимое время суток – утро. Мне нравится начало нового дня. Это время, когда впереди еще целый день и

можно многое успеть сделать. Я люблю эту жизнь, люблю быть в темпе жизни. Мне нравится познавать новое, и мне кажется, что я заряжаю своим настроением всех окружающих.

Кирилловых Екатерина,
10а класс

Дорогим учителям посвящается

Эрудиция и опыт.



На уроках этого чуткого педагога очень интересно, потому что

Виктория Александровна Шрамм разговаривает с нами на заданную тему, задает попутно вопросы, рассказывает что-то из своего опыта. Ее речь очень живая, эмоциональная. Наш учитель эрудированный человек, знающий много стихов, афоризмов. Говорит она спокойно, а не кричит, поэтому все сидят тихо и с интересом слушают.

Петросян Полина,
8б класс

для ума». Так я называю моменты, когда Ирина Владимировна дает нам материал старших классов.

Она умело чередует интересное с полезным: в процессе учебы рассказывает нам случаи из жизни, снимая нагрузку, и мы готовы учиться дальше. Наш дорогой учитель отдает все свои силы школе и даже ночью проверяет тетради.

Ирина Владимировна никогда не остается равнодушной к своим ученикам, потому что она замечательный человек.

Антонов Александр

Такая понятная физика

Умение передать свой опыт, знания ученикам – талант. Им обладают умные, добрые, требовательные, открытые, понимающие учителя нашей гимназии.

Об учителе физики, **Николаевой Ирине Викторовне**, хочется сказать особо. Каждый её урок проходит интересно. Изучая новый материал, мы проводим занимательные

опыты и узнаем об окружающем нас мире. Я увлекся физикой, которая стала мне такой понятной.

Дреев Игорь, 8б

Знаток истории



События

сегодняшнего дня станут для нас достоянием истории уже завтра. Они войдут в бесконечную цепь Событий, которые начинаются с седой древности. Уроки истории, которые у нас ведет Старостенко Любовь Александровна, проходят очень интересно. Мы не только слушаем рассказы учителя, но смотрим и учебные фильмы, пробуем составлять компьютерные программы на историческую тему, пользуемся разнообразными наглядными пособиями.

Гаврилина Любовь, 8б

Любовь Александровна не жалеет для нас сил и времени. Она дарит нам знания, умеет заинтересовать материалом. Наш учитель – знаток истории. Она строга и требовательна, но в то же время мила и добра ...

Аксюкова Елизавета, 8б



**Наш дорогой учитель
Ирина
Владимировна
Иоффе** – очень и очень хороший учитель. Я иду на ее уроки с радостью, потому что на них действительно интересно. Объяснение материала, зачастую скучного, чередуется со своеобразными «задачками

Мой первый учитель



Скажите: ну кто не любил своего первого учителя?! Первый учитель дает нам первые знания и впечатления о школе. Моей первой учительницей была Наталья Викторовна. Она вела такие интересные уроки! Мне никогда на них не было скучно. Ну почему, почему же нельзя вернуться в первый класс?! Опять смотреть, как Гриша думает над задачей, а Аня шушукается с Таней, по-иному радоваться пятеркам, снисходительно относиться к двойкам, вернуть наш бывший класс... Я не помню никаких темных моментов с Натальей Викторовной. Вся правда в этом стихотворении:

Ах, как хочется вернуться
В первый, самый первый класс!
На пять лет перевернуться,
Чтобы грусть ушла от нас.
Ах, учитель наш любимый,
Первый, лучший среди всех!
Наш учитель, всеми чтимый,
Нас возьми опять к себе!
Мы с тобой три года были.
Почему, ну почему,
Если годы те уплыли,
Не вернуть их никому?
Эти годы хоть прошли,
Все с собой не унесли.
Ведь забыть нам не дано.
Будем помнить все равно:
Нет учителя милее –
Мы всегда любили Вас!
С Вами мир всегда светлее!
Вы учитель – просто КЛАСС!!!

Проходят годы, но я, помню и всегда буду помнить свою первую учительницу, равной которой нет во всем мире, -

Наталью Викторовну!

Волошина Ирина, 10а

Радость встреч



В жизни рано или поздно наступает момент, когда маленький человек становится чуть взрослеем. Это происходит во время первого звонка в школе. Для многих это событие остаётся самым светлым воспоминанием: большие банты на косичках, белые туфли, новый портфель и тетрадки, учебники, дневник... Пройдёт время, но ты всё равно будешь помнить, какое стихотворение читал на торжественной линейке, как волновался.

Когда ты уже понемногу освоился в классе, познакомился с ребятами, наступает пора присмотреться не только к сверстникам, но и к учителям.

Прошло уже несколько лет, как я окончила начальную школу, но я всё так же с благодарностью вспоминаю свою первую учительницу Григорьеву Надежду Николаевну. Сколько радости, тепла подарила она нам за 6 лет. Именно она привила нам любовь к учению, она нас учила учиться. Когда мы приходили утром в класс и начинали заниматься, с нами включались в учёбу 3 гнома, вырезанные из картона. Мы смеялись, радовались. Нашей дружбе сегодня мы обязаны Надежде Николаевне. Она

всегда могла найти способ помирить нас и заставить общаться снова.

На долгие годы моим одноклассникам запомнится колокольчик. Когда Надежда Николаевна давала нам задание на время, звучал его волшебный звон, и сразу все начинали торопиться. Потом колокольчик звонил второй раз. Это обозначало, что время истекло. Тогда учительница начинала проверять работы и многим ставила пятёрки.

Как-то зима в нашем городе была очень суровая. В школе было холодно, и, чтобы не мёрзнуть на уроках, мы приносили из дома пледы и кружки. Никогда не забуду, как у нас однажды проходил урок природоведения. Все сидели в куртках на пледах и пили горячий сладкий чай. За окном было минус тридцать, а нам было всем хорошо, потому что мы были все вместе.

Сергиенко Валерия, 8в

Мой учитель – мой друг.

На долгие годы в моём сердце останется моя первая учительница

Доронина Марина Евгеньевна, которая помогла мне пережить жизненные трудности, связанные с болезнью позвоночника. Марина Евгеньевна отнеслась к моим проблемам с большим пониманием, добротой, водила меня за руку повсюду. А как интересно было на ее уроках! Очень бы хотелось вернуться в начальную школу к моему первому учителю, потому что я её очень люблю...

Грачёв Саша, 7б класс

Круг Замечательных Людей



Юрова Нина Михайловна – учитель химии в нашей школе. Она преподает ученикам и

студентам всю свою жизнь. Ею была написана диссертация. Это очень разносторонний человек, именно поэтому мы решили узнать о ней побольше.

Корреспондент: Здравствуйте, Нина Михайловна. Мы бы хотели задать вам несколько вопросов для наших читателей. **Могли бы вы ответить на них?**

Нина Михайловна: Вопросы вы задать можете, ну а ответить на них я, конечно, постараюсь, но ничего не обещаю.

К.: Любите ли вы готовить? И если да, то какое ваше самое любимое блюдо?

Н.М.: Готовить люблю, а самое любимое блюдо – это «Козел в огороде».

К.: А что же это такое?

Н.М.: Не пугайтесь, это салат. Рецепт: смешиваете все, что есть у вас в огороде, добавляете гранат, мясо, чипсы и майонез. Все очень просто, а главное – вкусно!

К.: Нина Михайловна, вы все время так заняты. Есть ли у вас свободное время? Если есть, то как вы его проводите?

Н.М.: Когда бывает свободная минутка, я люблю читать и сочинять стихотворения.

К.: Вы сочиняете стихи? А не хотели бы выпустить свой собственный сборник стихов?

Н.М.: Дело в том, что у меня уже такой имеется. Правда, небольшой...

К.: Но это все равно очень здорово! Спасибо! А какой

ваш любимый фильм?

Н.М.: Мой любимый фильм? Да ведь их много... Я очень люблю исторические фильмы, но ненавижу сериалы.

К.: А заветная мечта у вас есть? Какая, если не секрет?

Н.М.: Да. У меня есть заветная мечта, но вот какая... - я вам не скажу. Ведь мечта на то и мечта, чтобы никто о ней не знал. Есть такая примета: если рассказать свою мечту, то она не сбудется.

К.: Любите ли вы театр? Как часто туда ходите?

Н.М.: Театр я очень люблю... Раньше ходила каждую неделю. Сейчас - реже, примерно 1-2 раза в месяц. Больше всего я люблю балет и драму.

К.: Как долго вы готовитесь к урокам?

Н.М.: Вы знаете, мне это не нужно. Я настолько часто все это повторяю, что все, что необходимо, заложено в моей голове. Даже если меня разбудить ночью, я расскажу абсолютно все.



К.: Были ли какие-нибудь курьезные случаи во время проведения опытов на уроке?

Н.М.: Скорее всего, плачевые случаи... Однажды мальчик, проводя опыт, разбил колбу и получилувечья... Правда, все обошлось.

К.: И еще один специфический вопрос. Мы ни разу не видели вас в одном и том же наряде. Как у вас это получается? В чем секрет?

Н.М.: Секрета нет. Главное -

правильно подобрать одежду. Вот в алфавите всего 33 буквы, а как много разных слов! То же самое и с одеждой. Главное - подобрать все так, чтобы это выглядело по-новому.



К.: И наконец, что Вы пожелаете читателям?

Ну, конечно же, будьте счастливы. Желаю вам всего-всего самого хорошего и светлого, и учите мой предмет.

Пучкова Екатерина,
Шеменева Мария, 9б

Чудеса

Я всегда хотела изучать химию, и вот моя встреча с предметом и учителем состоялась. Нина Михайловна Юрова – замечательный учитель, добрый, мудрый, справедливый, беззаботно любящий свой предмет. На ее уроках очень интересно и увлекательно. Наблюдаешь реакцию веществ своими глазами, а не глазами учебника. Вот это да!

В кабинете ничего лишнего, а лишь таблицы, препараты, посуда для опытов и прозрачный ящик с вытяжкой, чтобы можно было видеть, что за процессы происходят внутри. На каждом уроке проводятся опыты. Чудеса! Мне очень нравится стиль работы учителя, и мы благодарны Нине Михайловне, что она передает нам свою любовь к предмету.

Хитрова Елизавета, 8б

Дорогим учителям посвящается

Любимые учителя

Учительская профессия, требующая большой отдачи сил и терпения, очень сложная.

Именно учитель научил меня самym важным вещам и полностью собрал мозаику моей души. Именно учитель способен заглянуть в самую сердцевину личности и исправить то, что требует коррекции.

В нашей школе много хороших и любимых мною учителей. Это прекрасные педагоги, которые могут расположить к себе ученика, они корректные, понимающие, внимательные. Даже в нерадивом ученике они находят положительные стороны. Эти учителя умеют заинтересовать на уроке каждого ученика и в доступной форме изложить материал. Они посвящают себя работе без остатка, отдавая все душевые силы, всю теплоту, проявляя человеческое участие, приобщая учеников к знаниям.

Наши учителя для нас, учеников, – настоящие друзья, искренние помощники и мудрые советчики. Ими нельзя не восхищаться. Всегда выслушают, рассудят и будут переживать и радоваться вместе с нами.

Я уверена, что наши будущие успехи и свершения напрямую зависят от Вас, замечательных учителей, встретившихся на нашем пути.

Вострякова Полина,
8б класс



Музыка души

Мария Ивановна Козловская очень творческая и необыкновенная личность. Её отличают

нестандартное мышление и гигабайты нерастроченной энергии. Её невозможно не заметить – её видно издалека. Ярко выраженная индивидуальность проявляется во всем: в походке, в богатейшей интонационной гамме, в элегантных концертных костюмах.

Мария Ивановна прививает детям эстетический вкус. Выступление хора, которым она руководит, всегда доставляет огромное удовольствие слушателям.

Мария Ивановна, Вы великолепны!

Амами Инес, 8б класс

Учиться легко и интересно
Степанова Светлана Александровна – моя учительница по английскому языку. Она

добрая и справедливая. Мне очень нравится на её уроках. Светлана Александровна на уроке объясняет понятно и интересно. Делает скучный и сложный материал веселым и легким. С помощью Светланы Александровны я уже умею говорить по-английски.

Профессия учителя очень трудная. Я стараюсь выполнять домашние задания, чтобы не огорчать свою учительницу.

Васильева Алина,
3б класс

Пусть повезёт другим



Вот уже третий год я учусь в гимназии №293, а мою учительнице зовут **Ольга Николаевна Павленко**. Для меня она как вторая мама. Она учит нас не только грамотно писать, читать, решать, но оберегает и защищает нас, учит правильным поступкам, действиям, решениям. Она самая добрая, красивая и понимающая. Если мне что-то не понятно, то, в первую очередь спешу спросить у Ольги Николаевны.

Ольга Николаевна – мой старший друг. Я очень рада, что моим первым учителем стала именно она. Пусть повезет не только мне, но и другим детям, которые придут учиться в мою школу, к моей учительнице.

Мохначева Виктория,
За класс

Моя любимая учительница.



Мою учительницу зовут **Галина Ивановна**. Она очень добрая и веселая, всегда понятно объясняет. Иногда бывает строга, но всегда справедлива. Мой учитель даёт хорошие советы и учит нас читать, писать, считать. Мне очень нравитсяходить в школу, потому что у меня такая учительница!

Петров Никита,
2а класс

Я стану хорошим Человеком



**Ирина
Анатольевна** -
мой любимый
учитель. На
уроках она

искренне пытается вбить в наши бестолковые головы как можно больше знаний, и я ей за это очень благодарен, ведь мне это очень пригодится в жизни. У неё большие красивые глаза, сильный приятный голос, железные нервы, светлый ум. От неё исходит много тепла.

Иногда ей приходится повышать на меня голос из-за того, что я разговариваю с Хрипуновым или смеюсь над какой-нибудь глупостью. Мне стыдно что я её так сильно расстраиваю, поэтому и пытаюсь унять в себе шебутного человечка, но не всегда получается.

Благодаря Ирине Анатольевне, я поступил на театральное отделение в Лицей искусств, что стало для меня значительной вехой в жизни и самым любимым времязпровождением. От этой учительницы всегда исходит добро, а её улыбка душу греет. Я даже полюбил уроки русского языка. Подумать только, сколько она сделала умных людей из таких, как я.

Я очень рад, что именно в нашей школе работает Ирина Анатольевна, ради которой даже делаю уроки. Она очень хороший человек, и я таким стану...

Морозов Костя.
7б класс

Необычные методы



**Евсюкова Ирина
Георгиевна** -
учитель
английского языка.
Она не только

прекрасный учитель, но и очень вдумчивый человек.

Ирина Георгиевна никогда не превращает урок в жилище совы. Как известно, совы спят днём, а ночью охотятся. Так вот на уроках английского нам спать некогда. Тема «Неправильные глаголы» не очень-то веселая, даже скучноватая, но наш учитель смогла нас заинтересовать и здесь, проведя забавную игру с мячом.

А ко многим талантам Ирины Георгиевны можно добавить и прекрасные вокальные данные. Я даже удивляюсь, почему она не учитель музыки. У неё необычные методы обучения. Может быть, поэтому мы знаем английский так хорошо?

Платонова Ксения,
7б класс

Любим и уважаем.

В нашей школе преподает замечательный учитель - **Халикова Ольга Владимировна**, которая открывает перед нами врата в удивительный мир математики. Она учит нас тому, что потребуется нам в дальнейшей жизни: думать, анализировать. Педагог хорошо объясняет темы, и мы с полуслова понимаем ее. Она очень требовательна, но вместе с тем и отзывчива. Я уверена, что все ученики, когда-либо учившиеся у нее, любят, помнят и уважают этого педагога.

Шишлова Валерия, 8б

Мой любимый урок.



Мой любимый урок
- изобразительное
искусство, на
котором **Вера
Михайловна**

Тихонова создает удивительно благоприятную обстановку. Она нас оберегает и задает не много. Только на этом уроке я могу достать украдкой булочку, принесенную из буфета, и тихонечко съесть.

Кремень Трофим,
7г класс

Учительница первая моя ...



Когда я был совсем маленьким, школа представлялась мне волшебным замком, а учителя - добрыми феями, которые всему научат.

Зинаида Григорьевна, такая аккуратная, элегантная, красивая, доброжелательная, мне сразу понравилась. Учительница показала нам школу так, что я почувствовал себя в ней, как дома, и всё сразу стало родным и близким.

Время пролетело незаметно. Зинаида Григорьевна по-прежнему встречает нас теплой улыбкой и нежным взглядом. Еще годик, и придется расстаться с начальной школой и моей первой учительницей, а так жаль, ведь этот чуткий и внимательный человек так много сил и времени отдает нам, старается, чтобы мы научились красиво общаться и дружить, стали развитыми и интересными людьми. Я благодарен ей за понимание и терпение, за то, что каждому из нас она отдаёт частичку своей красивой души!

Яковлев Пётр, 4б класс

Дорогим учителям посвящается

Когда передо мною встал вопрос, о каком учителе написать, я серьёзно задумалась. Хочется обо всех педагогах сразу. Но всё же мой выбор пал на определенных, которые, как мне кажется, влияют на нас.

Любимая Абрамова Ирина Анатольевна! Дорогая Осипова Светлана Борисовна! Это для Вас.



**Абрамова Ирина
Анатольевна** -
замечательный
учитель
географии, завуч

и классный руководитель.

Этот учитель имеет способность сделать урок интересным и доступным для всех. Она даёт возможность совершенно всем показать свои знания.

Как классный руководитель она неповторима. То разнообразие мероприятий, которое она нам предлагает, делает наш класс дружным, Ирина Анатольевна помогает советами, слушает нас и радуется за наши успехи. Все это делает нас одним целым, что без нашего любимого учителя было бы невозможно.



**Об Осиповой
Светлане
Борисовне,**
учителе русского
языка и
литературы,

можно говорить без остановки. Она добрая, строгая, умеющая найти компромисс в любой ситуации. Когда приходишь к ней на урок, заряжаешься положительными эмоциями. Она помогает найти нам что-то

самое важное в этой жизни, найти тот путь, который поможет открыть в себе самые лучшие качества. Светлана Борисовна дарит нам то, что может дать нам далеко не каждый учитель: теплоту души, радость встреч, доброту, лучезарную и светлую улыбку. Я уверена, что все ученики, когда-либо учившиеся у нее, любят, помнят и уважают этого замечательного человека.

P.S. Пройдут годы, и многое изменится. Мы станем взрослыми, овладеем любимыми профессиями, но мы обязательно вернёмся в любимые стены, придём в класс, где сидели за партами, где изучали наши любимые предметы и учились быть понимающими, честными и добрыми людьми!

Улаева Анастасия,
9б класс



**Андрюкова Евгения
Валерьевна.** Многие наши одноклассники собираются поступать на факультеты, связанные с информационными

технологиями, и мы уверены, что он поступят, так как Евгения Валерьевна делает все, чтобы мы усвоили материал и сдали экзамены. Уроки с ней проходят интересно и познавательно.



**Мелешкина Зоя
Яковлевна** -
очень чуткий и
отзывчивый

человек. Она мастер своего дела, поэтому алгебра и геометрия стали нашими любимыми науками. Объяснения Зои Яковлевны очень понятны и лаконичны. Она тщательно подготавливает нас к ЕГЭ, и мы уверены, что сдадим экзамен на 100%.

Кирилловых Екатерина,
Коцеруба Полина, 10а

Учительница первая моя



**Юлия
Владимировна**

умная, добрая и справедливая. На

уроках нам не бывает скучно. Мы узнаем очень много нового и интересного из рассказов нашей любимой учительницы. Она всегда помогает нам, если что-то непонятно.

Егоров И, 3в

Я скучаю по одноклассникам и Юлии Владимировне во время каникул. У нас самый лучший в мире класс и самая лучшая учительница.

Петров Константин, 3в

Когда я пришел в эту школу, на подготовительные занятия, сразу сказал маме, что все три учителя мне понравились, но больше всех - Юлия Владимировна.

Горошкевич, 3в

Найти общий язык



Это здорово, когда ученик с учителем ладят, а самое главное - уважают друг друга.

Лариса Александровна Бажина пришла в нашу гимназию год назад. Но и за такой короткий срок можно почувствовать к педагогу особое отношение. Честно говоря, с нашим классом трудно найти общий язык, но ей это удалось сделать. С каждым новым уроком мы обнаруживали для себя много интересного и нового, чего никогда не знали и о чем никогда не догадывались. Это состояние, жажда нового, мне нравится до сих пор.

Внимательные и жадные до знаний глаза учеников, на мой взгляд, – самая большая заслуга учителя.

По моему мнению, ученик привязывается к учителю именно тогда, когда понимает, что идет на его урок с удовольствием, когда старательно выполняет всю заданную работу, прислушивается к словам учителя, боясь что-нибудь пропустить.

Бывают и такие ситуации, когда Лариса Александровна на нас сердится за то, что мы плохо себя ведем или недобросовестно выполняем домашнюю работу. Тогда она может отступить от темы урока и начать говорить нам о человеческом понимании, об уважении – о тех качествах, которых, по ее мнению, нам явно не хватает.

Моя учительница – чуткий, проницательный, добродушный, а самое главное, – открытый человек. Мне очень

нравится, что ей удалось установить с нами контакт, используя при этом свой ум, воспитание, образование и мудрость. Мне очень хочется быть хоть чуть-чуть похожей на нее.

Мерцалова Анна,
8в класс

Путешествие по Англии



Мою любимую учительницу зовут **Яна Владимировна**. Каждый урок английского языка

с Яной Владимировной превращается в увлекательное путешествие по Англии. Кажется, что все происходит наяву. И если бы Яна Владимировна, это был бы просто урок. Когда урок заканчивается, Англия пропадает. Хочется плакать, но я не плачу. Ведь это не последний урок...

Корнилова Вероника,
3б класс

В Поисках загадочной связи между прошлым и настоящим.



Интерес к истории у меня появился давно. Я тогда был еще совсем маленьkim

мальчиком и смотрел мультфильмы об античных героях. В пятом классе историю нам стала преподавать **Зегжда Ирина Владимировна**. Она так увлекательно рассказывала о сражениях, открытиях, путешествиях, жизни простых людей, живших задолго до нас, что казалось, будто она сама была участником тех событий. И мне вдруг стало казаться, что это не давно прошедшие

времена, а реальность текущего где-то рядом времени. Захотелось соединить эти времена. Поиском этой загадочной связи между прошлым и настоящим и занимаемся мы с Ириной Владимировной.

Бураков Денис, 7г

Повысим коэффициент мозговой деятельности



Среди школьных предметов есть один, который не воспринимается всерьез учениками, потому что к нему не нужно, как считают многие, готовится, он не требует умственных усилий, и, даже если получишь плохую оценку, родители особо не отреагируют. Угадали! Это физкультура!

Если хорошенько подумать, то понимаешь, что физическое здоровье – это основа и залог будущей успешной жизни. Правильно организованные физические нагрузки позволяют снизить умственное напряжение, предотвратить стрессы, поддерживают гармоничную работу всех систем организма, помогают сохранить бодрость и здоровье, а также повышают коэффициент мозговой деятельности, что в конечном итоге влияет и на нашу успеваемость. Конечно, многое зависит от учителя. С учителем нам повезло. Занятия у **Николая Семеновича Погорелова** проходят легко и весело. В конце урока расходимся пусты и немного уставшие, пусты и ноющие, но довольные.

Медведева Маргарита,
8б класс